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: o PROPOSIT‘I"ON XIV.
Constrmre un quarré egal i une figure rectiligne donnée..

~ Soit 4 la figure reculxgne donnee il faut construire un quarre egal a cette
ﬁgure rectnhgne. .

Constrmsons un parallelogramme rectangle BA egal 4 la figure reculxgne donnée.
A (45 1). Si BE était égal 4 EA, on aurait fait ce qui était proposé; car le quarré

"~ BA aurait été construit égal 4 la figure rectiligne A. Si cela n’est point, Pundes . =~
Y °°té3 BE, EA est plus. grand que l’autre. Que BE soit le plus grand , prolongeons-le s
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vers 'z, et faisons Ez égal & Ea (3. 1); coupons BZ en deux parties égales ‘au
- point H; du centre H et d’un intervalle égal 2 Pune des droites 1B, Hz, décrivons
Ia dem1-cxrconference BOL. (dem. 3); prolonﬂeons AE Vers ©,. et ngnons He.

~ Puisque Bz est partagé en deux parties égales au point H, et en deux parties -
~ inégales au pomt E; le rectangle compris sous BE, Ez avec'le quarré de HE,.
est-égal au quarré de Hz (5. 2). Mais Hz est-égal 4 HO ; donc le rectangle com-
. pris sous BE, EZ- avec le; quarré de HE est égal au quarré de He. Mais les
- quarrés des drones ©E, EH sont égaux au quarré de He 47+ 1); donc le

rectangle comprxs sous BE , EZ avec le quarre de HE est égal aux quarres de |
droites. ©E, EH. Retranchons le quarre commun de HE ; le rectangle restant
compris sous BE, EZ sera égal au quarré de E6. Mais le rectangle compris sous-
BE, EZ est le rectangle compris sous BE, EA), puisque la droite Ez est égale -
Ia droue Ea; donc le parallélogramme BA est égal au quarré de ©E. Mais BA est
égalala ﬁgure recuhgne 4; doncla ﬁgure rectiligne A est égale au quarré de E®,

Donc le quarré décrit avec E@ a été construit égal & la. figure rectiligne donnée .
A; ce qu'i 11 fallait faire. - :
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